

Новый дом для школы

В новом здании появится четыре спортивных зала и актовый зал на более чем 500 человек

В городском округе Верхняя Пышма заново отстроят школу. Сейчас подрядчик сносит старое здание СОШ №22. Средства на реализацию проекта были выделены из регионального и местного бюджета. Стоимость работ составит более 2,3 млрд рублей. Новый корпус школы будет рассчитан на 1 225 мест.

Школа является одной из самых востребованных в городе. В 2022 году она вошла в федеральный ТОП-100 лучших школ России. На время проведения работ учебное заведение переехало в школу №33 по улице Чистова, 9. Как уточнила начальник управления образования ГО Верхняя Пышма **Татьяна Балюкова**, ребята будут учиться здесь до окончания строительства школы в 2026 году.

Как сообщает местное издание «Красное знамя», на четырех этажах здания расположатся 49 учебных классов на 25 человек каждый. Кабинеты первоклассников планируется расположить в обособленном блоке на первом этаже. Также рядом будет организована игровая комната продленного дня с раздельными спальнями.

В новом здании предусмотрены четыре спортивных зала разных размеров и назначений: для учащихся начальной школы – 24 на 12 метров, для воспитанников старшего и среднего звена – 30 на 18 метров. Зал для гимнастики и подвижных игр, хореографии построят размерами 21 на 15 метров, тренажерный зал – 12 на 12 метров. Кроме того,



ДИЗАЙН-ПРОЕКТ

для преподавателей будет оборудована тренерская с душевой, отдельно выделит снарядную комнату и помещение для хранения лыж. Вместе с раздевалками для мальчиков и девочек в физкультурном блоке также появятся душевые, туалеты, раздевалки для маломобильных граждан.

В столовой, которая расположится на первом этаже, появятся два обеденных зала: для начальной школы на 270 мест и учеников среднего и старшего звеньев на 405 мест.

В школе будет отдельный блок помещений для проведения уроков труда: мастерские по обработке дерева, ткани, инструментальные классы для мальчиков и девочек, зал кулинии.

В кабинете музыки будет предусмотрена шумоизоляция, в классах для занятия иностранным языком установят лингвфонное оборудование с ноутбуками. Вместе с кабинетами физики, химии, биологии, географии и информатики будут оборудованы лаборантские.

Кроме того, школа сможет похвастаться современным медицинским блоком с прививочным кабинетом и классом для занятий с логопедом. В учебном заведении появится современный читальный зал с книгохранилищем. На каждом этаже обустроят рекреации. В одном из вестибюлей расположится зона по безопасности дорожного движения.

В классах для внеурочной деятельности будут работать шко-

лы общения, кабинеты юного социолога, автомоделирования, лаборатория любителей природы.

Будущий актовый зал школы тоже впечатляет размахом: зрительный зал будет рассчитан на 540 человек. Здесь оборудуют комнаты для хранения декораций и костюмов, музыкальных инструментов, гримерки, операторскую с радио- и видеоцентром.

При этом особые требования будут предъявляться к безопасности объекта. Так, система видеонаблюдения в школе обеспечит круглосуточный контроль за вестибюлем, коридорами, рекреациями и наружным периметром здания.

Первый этаж инклюзивного пространства до конца года откроют в Среднеуральске

АНО «Есть Возможность!» продолжает активный ремонт помещений в бывшем здании колледжа метрологии. Для создания инновационного инклюзивного пространства решением главы городского округа Среднеуральск Алексея СТАСЕНКА организация на безвозмездной основе получила почти 1,5 тысячи квадратных метров. Первый этаж планируется открыть уже к январю.

Главная цель проекта – помочь людям с инвалидностью социализироваться, а также обучить их новым профессиям с дальнейшим трудоустройством. Будущим участникам помогут влиться в социальную среду через организацию разнообразного досуга и участие в культурно-массовых мероприятиях.

– Важной особенностью будет полная адаптация пространства объектами по программе «Доступная среда». Попадая в подобное пространство, люди начинают расцветать, ведь у них нет преград. Они учатся взаимодействовать с большим миром, а не маленькой комнаткой. Если ребенок погружается в инклюзивное взаимодействие, то вырастет он свободным без стигматизации, – рассказал директор АНО «Есть Возможность!» **Егор Саватеев**.

Всего планируется оборудовать два этажа. Первый этаж будет использоваться для учебных классов, рабочих кабинетов и конференц-зала. А на втором будут располагаться ремесленные мастерские по 3D-печати и созданию сувенирной продукции и изделий из эпоксидной смолы. Также появится помещение для психологической разгрузки.

В здании будет обеспечено безбарьерное пространство, поскольку здесь не будет дверей. К проекту планируется привлечь команду педагогов и психологов, а также эрготерапевтов (*специалист по восстановлению социальных, бытовых, рабочих, функциональных и двигательных навыков у людей с ограниченными возможностями*). – **Прим. «ОГ»**.

Ранее «Областная газета» также писала, что часть бывшего здания колледжа метрологии была передана местной спортивной школе, здесь оборудуют помещения для нескольких секций. Организация «Есть Возможность!» планирует, что в будущем сможет проводить совместные проекты с соседями.

«Солнечный» встречает жильцов

При поддержке губернатора в Красноуфимске построен дом для бюджетников

Одиннадцать врачей и один фельдшер Красноуфимской районной больницы получили ключи от квартир в новом пятиэтажном доме. Строительство жилья для учителей и врачей на западе Свердловской области стартовало в апреле 2023 года по поручению губернатора Евгения КУЙВАШЕВА. На реализацию проекта по возведению 95-квартирного жилого комплекса из регионального бюджета направили более 100 млн рублей.

– Хочу выразить искреннюю благодарность нашему губернатору Евгению Куйвашеву за реализацию замечательного проекта – строительства дома в ЖК «Солнечный». Очень приятно видеть, что для молодых специалистов нашего города создаются не только возможности для про-

фессионального роста, но и комфортные условия для жизни. Это действительно важно, – поделился глава Красноуфимска **Михаил Конев**.

Реализация мер по укреплению кадрового потенциала медицинских учреждений, подготовке молодых кадров для практического здравоохранения и привлечению в регион профильных специалистов из других уголков России становится возможной благодаря действию нацпроекта «Здравоохранение», который инициирован Президентом РФ **Владимиром Путиным**.

– Сегодня работа правительства направлена в том числе на обеспечение свердловчан комфортным жильем и достойной работой. От профессионализма и мастерства врачей зависит жизнь человека, а это главный приоритет в комплексе задач, поставленных перед нами главой

государства. Новостройка, которую мы видим, возведена в короткие сроки, и новоселье стало знаковым событием для двенадцати семей медиков. Желаю вам тепла, уюта, и пусть в стенах этого дома звучит детский смех, – подчеркнул заместитель губернатора Свердловской области **Азамт Салихов**.

Служебное жилье в многоквартирном доме получили молодые специалисты, прибывшие работать в Красноуфимск из других муниципальных образований Свердловской области, а также из Республики Башкортостан, Дагестана, Югры, Пермского края и Челябинской области. Штат больницы пополнили хирург, терапевты, педиатры, инфекционисты, анестезиолог-реаниматолог и врач ультразвуковой диагностики.

– Решение о переезде в Красноуфимск мы принимали вме-

сте с мужем и сыном. Красивый небольшой городок понравился какой-то особенной размеренной жизнью, доступной инфраструктурой. Детский сад в шаговой доступности, рядом школа, детская поликлиника, торговые комплексы. Для нас это оптимально удобный вариант: когда в семье два врача, время на решение бытовых вопросов ограничено, каждая минута становится чрезвычайно ценной. От души благодарю всех, кто участвовал в реализации жилищного проекта, это прекрасный подарок в преддверии Нового года, – рассказала врач-эпидемиолог Красноуфимской районной больницы **Кристина Абасова**.

Ранее Михаил Конев отмечал в разговоре с «Областной газетой», что всего в новом доме врачам и педагогам города будет передано более 60 квартир.